Актуальність, роль ранкових зустрічей

Ранкова зустріч — це запланований, структурований збір. Учителі присвячують 20—25 хвилин кожного дня вранці для того, щоб створити позитивну атмо​сферу на весь період перебування дітей у школі. Кожна дитина вдумливо вітається з друзями, сидя​чи в колі, потім упродовж короткого часу ділиться власним досвідом зі своїми товаришами, які слуха​ють, ставлять запитання і роблять зауваження. Піс​ля цього вся група бере участь у короткій енергійній вправі для того, щоб підсилити академічну навич​ку, виховати почуття єдності.

Ранкова зустріч містить чотири компоненти: 

· ві​тання;
· обмін інформацією; 

· групове заняття;
·  щоден​ні новини.

Такі заняття дають змогу опанувати різноманітні соціальні та навчальні навички, об'єднують дитячий колектив. Під час цих занять учні вчаться:

-
  висловлювати свої думки таким чином, щоб їх зрозуміли інші;

     -    уважно слухати, коли говорять інші;

     -   розв'язувати власні проблеми за допомогою слів;

     -   пропонувати свої ідеї групі 

Завдяки ранковим зустрічам учні переходять від зосередження уваги на власній особистості до взаємо​дії з іншими людьми. Соціальні переваги цього періо​ду сприяють розвитку емпатії, активному слуханню однолітків, діти навчаються розуміти позицію інших людей. Уміння сприйняти точку зору іншої людини сприяє розвитку толерантності, виховує повагу до думки інших. Такі соціальні навички допомагають людям жити у взаємній повазі, створюють умови для позитивного, відкритого спілкування між окремими членами суспільства.

Важливого значення набуває здатність людини го​ворити і слухати, робити вибір, уникати конфліктів. Учням необхідно постійно розвивати свої мовленнєві здібності, використовуючи можливість спілкування зі своїми ровесниками.

Школярі, які є учасниками ранкових зустрічей, як правило, демонструють вищий рівень відчуття спіль​ноти і краще ставляться до школи і навчання, біль​ше довіряють учителям, поважають їх. Вони мають вищий рівень навчальної мотивації і глибше почуття власної гідності. У них сформовані норми соціально-етичних стосунків і поведінки. Соціально-емоційне навчання інколи називають «відсутнім елементом», оскільки воно є частиною освіти, що поєднує акаде​мічні знання з конкретними навичками, важливими для досягнення успіху в школах, родинах, спільнотах, на роботі і загалом у житті.

Говорячи про позитивний вплив ранкових зустрічей на розвиток дитини, слід зазначити, що вони також фор​мують навички говорити, слухати, збагачують словни​ковий запас учнів, сприяють розвитку вміння досліджу​вати, аналізувати й оцінювати матеріал, спонтанно, без підготовки відповідати на запитання, приймати виклик від інших, використовувати вивчену інформацію.
